

Несерьёзные истории, Тасино горе *или* Бутылочная почта

Как трудно порой усадить подвижного ребёнка за книжку, но стоит подойти к этому занятию ответственно, и результат не заставит себя ждать. Важно правильно выбрать время и место, осознанно загрузить ребёнка физически до того, как вы намереваетесь обратить его взор на книгу, как бы случайно спровоцировать интерес к будущей теме (сюжетной линии), вскользь дать понять, что подробности описаны в той или иной книге, у которой зелёная обложка и которая лежит на верхней полке в папином кабинете...

Книги, которые знают все, конечно, вне конкуренции, но что нам предлагают издательства сегодня? На книжных полках снова появляются признанные авторы, произведения которых обретают новую жизнь в интересном, современном и красочном оформлении талантливых художников-иллюстраторов. Издательская группа «Энас» открывает новую серию детских книг под названием **«ДЕТВОРА»**. Она посвящена мальчишкам и девчонкам — послушным и проказникам, аккуратным и грязнулям, весельчакам и плаксам. Их удивительные приключения и забавные проделки не оставят равнодушными даже взрослых. В этой серии уже вышла первая книга — сборник **«НЕСЕРЬЁЗНЫЕ ИСТОРИИ»**. В него вошли известные циклы рассказов для детей двух замечательных русских писателей — **Михаила Зощенко** «Смешные истории» и **Сашы Чёрного** «Несерьёзные рассказы». Их герои жили давно, в первой половине прошлого века. Но и сегодня эту смешную книжку не сможет читать без улыбки ни один человек. **«БУТЫЛОЧНАЯ ПОЧТА ДЛЯ ПАПЫ»** — новая книга в серии **«ДЕТВОРА»**. Её автор — известный австрийский писатель, лауреат ряда европейской премий в области литературы для детей и юношества — **Хуберт Ширнек**. «Бутылочная почта для папы» — это трогательная история в письмах, которые пишет маленькая Ханна своему папе. Отец Ханны, исследователь морей и океанов, работает в Индийском океане. В письмах девочка рассказывает ему об их доме на Балтийском побережье, о маме-докторе и её необычных больных, которых она лечит, о ленивом коте Чарли и жирафе Каролине, которая живёт у них дома, о своём друге лопухом Оливере и о рыбаке Янсене. В письмах девочке часто не хватает слов, чтобы выразить свои мысли, поэтому она на ходу придумывает новые — забавные и очень эмоциональные. Не найдя никакого другого способа отправлять письма в Индийский океан, находчивая Ханна запечатывает их в бутылки и бросает в море... Повесть уже завоевала сердца детских читателей за рубежом и пользуется огромной популярностью в Австрии и Германии.

В серии **«ЛЮБИМЫЕ КНИГИ ДЕТСТВА»** новинка — вышла в свет книга **Сашы Чёрного «КОШАЧЬЯ САНАТОРИЯ»**. Саша Чёрный — поэт и писатель Серебряного века —



известен широкому кругу читателей прежде всего своими взрослыми лирическими и сатирическими произведениями. Но его перу принадлежат и чудесные детские повести, рассказы и стихи. Детской прозе Саши Чёрного свойственны яркость образов, простой и в то же время самобытный стиль повествования, тонкий юмор, а порой и ирония, и что самое главное — безошибочное понимание внутреннего мира ребёнка. Сборник «Кошачья санатория» включает одноименную повесть и два рассказа: «Белка-мореплавательница» и «Кот на велосипеде». Героям этих произведений присущи человеческие черты. Однако на двуногих они смотрят чуть-чуть свысока и вовсе не считают их венцом творения. Книга может быть рекомендована для семейного чтения, поскольку удовольствие получают и дети, и взрослые.

Новая детская серия **«ЛАПЫ, КРЫЛЬЯ И ХВОСТЫ»**, пополнилась ещё одной книжкой — **«НАСЕКОМЫ СКАЗКИ»**. На этот раз, на страницах книги живут самые разные насекомые — легкомысленная муха из рассказа «Последняя муха» и храбрый комар из «Сказки про Комара Комаровича — длинный нос и мохнатого Мишу — короткий хвост»; хлопотун муравей и мудрый жук, шустрый кузнечик и медлительная гусеница из сказки «Как муравьишка домой спешил». Добрые и весёлые сказки написаны известными русскими писателями — **Дмитрием Маминым-Сибиряком** и **Виталием Бианки**. Издание дополнено полноцветными иллюстрациями.

Новую серию открывает сборник рассказов **«ОБЕЗЬЯНЫ ПРОДЕЛКИ»**. Главные действующие лица этой книжки — обезьянки. В какие только истории не попадают эти ловкие и проказливые создания! Одна сбежала из зоопарка, вторая поселилась в квартире большой семьи. О том, чем всё это закончилось, маленькие читатели узнают из рассказов **Бориса Житкова**, **Михаила Зощенко** и **Саши Чёрного**.

Книга **Лидии Чарской** «ТАСИНО ГОРЕ» открывает новую серию **«ЗАВЕТНАЯ ПОЛКА»**. Серия адресована детям младшего школьного возраста. В неё вошли произведения известных детских писательниц XIX–XX веков, которые рассказывают о жизни маленьких девочек, их печалях и радостях, шалостях и проказах. История маленькой Таси Стогунцевой, главной героини книги «Тасино горе», интересна и поучительна. Она так непослушна и своенравна, что мама решает отдать её в пансион для девочек — на исправление. Но и там проявляется скверный характер девочки, поэтому отношения с другими воспитанницами у шалуньи не складываются. И она убегает из пансиона. Немало испытаний выпадет на долю Таси, прежде чем она вернётся домой. Но они многому научат избалованную девочку. Полноцветное издание иллюстрировано художницей **Ириной Петелиной**. ●

115114, Москва, Дербенёвская наб., 11,
Бизнес-центр «Полларс», корп. Б
Тел./факс: +7(495) 913-66-30;
sekr@enas.ru, www.enas.ru

● Внимание, фотоконкурс!

Смех. Смех? Смех!!!

Журнал «Игра и дети» совместно с образовательно-досуговым проектом «Стоп! Снято!» объявляет о проведении фотоконкурса. **Главный приз — профессиональная фотосессия победителя от фотографа Н. Колосковой и DVD с юмористическими короткометражными художественными фильмами, снятыми участниками проекта «Стоп! Снято!».**

Проведение конкурса «Смех. Смех? Смех!!!» поможет родителям обратить более пристальное внимание на своих детей и понять, как часто они улыбаются. Эмоции ребёнка отражают его настроение. Если ваш малыш улыбается — значит, он счастлив!

Приглашаем к участию в конкурсе всех читателей журнала «Игра и дети» — родителей, бабушек и дедушек, а также всех родственников и знакомых малышей, которые не могут оставить вас равнодушными. Остановить прекрасное мгновение милой улыбки или безудержного смеха, радостных и удивленных глаз и озорного хохота — вот ваша задача. Лучшие фотографии будут опубликованы на страницах нашего журнала, а также размещены на сайте www.i-deti.ru

Для того, чтобы стать участником конкурса вам нужно подписаться на журнал «Игра и дети» на 2011 год. Внимание! В отделениях связи России подписная кампания на 2011 год начинается в сентябре 2010 года, индекс каталога Роспечать годовой подписки на наш журнал — 81606. Затем, следует отправить нам в письме на адрес редакции: 109341, г.Москва, ул. Люблинская, д. 157 кор. 2, ИД «Народное образование», журнал «Игра и Дети» или по электронной почте i-deti@yandex.ru копию квитанции об оплате подписки, а также все фотографии. Материалы отправляйте до 1 февраля 2010 года. Результаты конкурса мы опубликуем в первых номерах журнала «Игра и Дети» 2011 года и на нашем сайте.

По итогам конкурса наши эксперты совместно с редакционной коллегией определят победителя.

Главный приз — профессиональная фотосессия победителя от фотографа **Н. Колосковой** и DVD с юмористическими короткометражными художественными фильмами, снятыми участниками проекта «Стоп! Снято!». **Дополнительные призы** — DVD диски с лучшими детскими фильмами от проекта «Стоп! Снято!», развивающие CD, а также пособия и книги для детей.

Требования к фотографиям

Формат jpg. Разрешение 200–300 dpi. Размер 10–20 см. Объём не более 2 Мб. Обязательно укажите имя и фамилию и инициалы автора, фамилию и имя ребёнка, его возраст, город проживания, контакты.

Не принимаются фото, противоречащие нормам морали.

Отправляя фотографию, вы соглашаетесь со следующими правилами:

- вы являетесь автором фотографии, права на фото принадлежат вам, в обратном случае все проблемы, связанные с несоблюдением авторских прав на изображение, обязуетесь разрешать самостоятельно;
- даёте согласие на публикацию фотографий в журнале «Игра и дети»;
- редакция журнала не несёт ответственности за копирование и распространение фотографий со страниц журнала третьими лицами.

Не забывайте указывать свои данные — ФИО, возраст, профессию, а также обратный адрес и контактную информацию. ●



www.cinema-stop.ru

Образовательно-досуговый проект «СТОП! СНЯТО!» — это проект для детей и про детей! Более подробную информацию о проекте можно получить на официальном сайте: www.cinema-stop.ru там же вы найдёте фильмы проекта, фотографии со съёмки и много другой интересной информации.



www.nk-foto.ru

Фотографии, сделанные с любовью. Только фотографии способны передать атмосферу событий нашей жизни. В каждом кадре эмоции, настроение, любовь.

Н. Колоскова, фотограф